



17 января в НГПУ прошел день открытых дверей для будущих выпускников школ города и области. Более 400 школьников пришли в университет, чтобы ознакомиться с условиями приема абитуриентов в вуз летом 2009 года.

С приветственным словом перед присутствующими выступил ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасев.

— Я думаю, что вы, внима-

Абитуриенты боятся иностранного языка

тельно познакомившись с нашим вузом, увидите массу интересного, найдете способы реализации всех ваших возможностей и в итоге сделаете правильный выбор. Очень надеюсь, что в этом зале мы с вами 1 сентября встретимся уже как с первокурсниками, — отметил Алексей Дмитриевич.

Будущих выпускников в первую очередь интересовала информация о том, какие испытания ждут абитуриентов при поступлении в вуз.

Начальник управления профориентации, подготовки и набора абитуриентов Наталья Геннадьевна Брагина представила презентацию, которая познакомила школьников с их правами, правилами сдачи ЕГЭ в школе, условиями поступления в вуз.

До сих пор положение о вступительных испытаниях в вуз еще не утверждено окончательно. Неизвестно, будет ли обязательной сдача четырех экзаменов на все специальности, останется ли иностранный язык вступительным экзаменом на большинстве специальностей, и еще много неясного.

У школьников и их родителей возникло немало вопросов, на которые сотрудники приемной комиссии вуза постарались ответить.

Закончился день открытых дверей экскурсией школьников вместе с представителями подразделений по отдельным факультетам.



Елена Налобина

ГУБЕРНАТОР НЕ ПОЛУЧАЛ ИМЕННУЮ СТИПЕНДИЮ

Традиционно в канун нового года 26 декабря в большом зале администрации Новосибирской области состоялась церемония вручения именных стипендий студентам вузов. Из более 150 тысяч студентов региона выбрали только 187, поэтому для счастливчиков это свидетельство значимости их достижений в университете и области.

За 25 минут до начала вручения стипендий Геннадий Алексеевич Сапожников, руководитель департамента науки, инноваций, информатизации и связи Новосибирской области, выступил с речью о развитии инновационной системы России и Новосибирской области.

Открыл церемонию награждения Виктор Александрович Толоконский:

— Для Новосибирска развитие образования, университетов является приоритетной задачей. Сейчас мы самую большую ставку в будущем делаем на научные технологии, инновационную экономику, и

все это возможно только на основе очень высокого уровня образования и качества кадрового потенциала. Нам очень важно, чтобы вы не только хорошо учились, но и были активными личностями, чтобы вся Россия была заинтересована в специалистах именно из новосибирских вузов. Учитесь — это пригодится в жизни. Когда я был студентом, мне хотелось получить



Юлия Лихницкая, НГУЭУ, 4 курс:

Когда мне сказали в деканате о том, что я буду получать губернаторскую стипендию, я была приятно удивлена и почувствовала, что не зря старалась хорошо учиться, что нужна нашей области.

Ирина Дроздюк, НГУ, 1 курс:

После всех моих усилий и побед в учебной деятельности эта стипендия — приятное дополнение. Конечно, деньги не могут полностью оплатить все то, что ты вкладываешь в это дело, но признание твоих заслуг — это прежде всего твоя личная победа. Буду также стараться, чтобы в следующем году получить ее снова. Главное — убедить себя, что ты можешь много добиться и не останавливаться на достигнутом.

Антонина Дерюшева, НГПУ, 4 курс:

Для меня получить именную стипендию было неожиданно. Я участвовала в различных мероприятиях университета, старалась проявить себя во многих сферах. Зная, что есть подобные награды, я и не думала, что их вполне реально получить.

Евгения Кокарева, НГМУ, 2 курс:

В этом году я очень много работала, поэтому это не было чем-то удивительным. Буду продолжать в том же духе и надеюсь, что через год еще раз пожму руку губернатору.

ленинскую стипендию, но не получалось.

В этом году традиционно были присуждены стипендии в честь выдающихся новосибирцев, внесших значительный вклад в развитие Новосибирской области: имени Г. П. Лыщинского, А. Н. Косыгина, Г. Д. Залесского, Ф. С. Горячева, А. Д. Крячкова, Ю. В. Шарова — именно ее получили наши студенты: Григорьева Татьяна, 3 курс ФНК; Посохова Мария, 4 курс ФП; Гусева Александра, 3 курс ИЕСЭН.

Кроме того, были названы имена тех, кто получил стипендии в честь героев, погибших при исполнении воинского долга в Афганистане и других локальных конфликтах. Впервые вручили стипендии имени К. Л. Проворова и стипендии губернатора Новосибирской области победителям всероссийской олимпиады школьников, поступившим в вузы региона.

Также 10 студентов НГПУ были награждены стипендиями администрации Новосибирской области за значительные достижения в учебе, научно-технической и творческой деятельности: Гарварт Н. А., 4 курс ИРСО; Безматерная Д. Г., 4 курс ФТП; Косачева Е. С., 4 курс ФИЯ; Чусовкова Л. Г., ФКДО 4 курс; Кузьмина О. В., 3 курс ИИ; Дерюшева А. Л., 4 курс ИЕСЭН; Оконечников П. В., 4 курс ФФ; Казакова А. Ю., 3 курс ФФК; Макаревич А. Н., 3 курс ИИСГО; Зузняк С. С., 4 курс МФ.

Кроме денежной поддержки, которая будет осуществляться в течение всего года, студенты также получили сертификаты, серебряные знаки и слова поздравления губернатора, его заместителя Геннадия Алексеевича Сапожникова, ректоров университетов и самих студентов.

— Для нас важно, чтобы такое признание было для вас стимулом к дальнейшему совершенствованию. Страйтесь, учитесь, творите — будущее в ваших руках! — завершил церемонию награждения Виктор Толоконский, напоследок поздравив всех с наступающим новым годом.



Антонина Ефимова